
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

Головний розпорядник коштів: Департамент житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради 

 

Предмет закупівлі: Дизельне паливо (код ДК 021:2015 – 09130000-9 - Нафта і 

дистиляти) 

 

 

Код CPV: 09130000-9 - Нафта і дистиляти 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-04-14-008156-a  

Обґрунтування доцільності закупівлі:  у зв’язку з потребою у забезпеченні заправки 

дизельним паливом генератора Департаменту житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради. 

Обґрунтування обсягів закупівлі: розмір бюджетного призначення становить 3 000 

літрів. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: Товар повинен 

відповідати вимогам діючих норм та стандартів, що діють на території України, а саме: 

Дизельне паливо - ДСТУ 7688:2015 Паливо дизельне Євро. Технічні умови. 

Постачання товару здійснюється постачальниками, які мають ліцензію на право 

провадження  відповідної господарської діяльності. Товар має бути таким, що не має 

негативного впливу на навколишнє довкілля та передбачає застосування необхідних 

заходів із захисту довкілля, технічні, якісні характеристики предмета закупівлі 

відповідають встановленим законодавством нормам. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:  
Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована на основі «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки 

№ 275 від 18 лютого 2020 № 275.  

Очікувана вартість дизельного палива визначалася на підставі даних опублікованих 

на офіційному сайті Міністерства Фінансів України. За інформацією Міністерства Фінансів 

України розміщеною на його веб-сайті  

https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg/kievskaya/ 14.04.2026р., середня ціна 

дизельного палива по Київської області по даним Консалтингової групи А-95 становить 

91,43 грн/літр. 

 

Очікувана вартість закупівлі складає 274 290 грн. з ПДВ, що відповідає розміру 

бюджетного призначення. 
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